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Αγαπητά μας παιδιά.  

Σήμερα πάμε για την δεύτερη έναρξη αυτής της χρονιάς, για την επανεκκίνηση μετά από δύο και 
πλέον μήνες. Αυτό που σήμερα θα δείτε δεν είναι ακριβώς το σχολείο που αφήσατε, το σχολείο που 
γνωρίσατε. Θα σας φανεί διαφορετικό. Θα βιώσετε παράξενα συναισθήματα. Και αυτό γιατί εξελίχτηκε και 
εξελίσσεται μπροστά μας μια πρωτοφανής συγκυρία, όπου αφ' ενός η πανδημία του COVID - 19 χτυπά με 
πρωτοφανή τρόπο τον πλανήτη μας με τα γνωστά τραγικά αποτελέσματα, αφετέρου καλούμαστε να 
αποδείξουμε στον εαυτό μας πρώτα και μετά στον υπόλοιπο κόσμο,  πως σεβόμαστε τις συνέπειες, αλλά 
δεν τρομάζουμε από αυτές.  

Τίποτε δεν έχει τελειώσει, και αν δεν προσέξουμε μπορεί όλες μας οι θυσίες που με εξαιρετικό 
τρόπο,  Όλοι μαζί,  καταφέραμε   να καταστήσουν την Πατρίδα Μας αξιοθαύμαστη στην οικουμένη, να 
πάνε χαμένες με ανυπολόγιστες συνέπειες.  

Έχουμε την γνώση. Ας έχουμε και την αποφασιστικότητα να εφαρμόσουμε τις συμβουλές των ειδικών 
ώστε να επανέλθουμε σταδιακά στην νέα κανονικότητα που τόσο πολύ έχουμε ανάγκη ως άτομα και ως 
κοινωνία.   

Είναι ύψιστη στάση ευθύνης η τήρηση των αποστάσεων και των άλλων μέτρων,  απέναντι πρώτα 
στους εαυτούς μας και τις οικογένειές μας, αλλά και απέναντι στην κοινωνία,  που προσπαθεί να 
ορθοποδήσει,  από τις τρομερές οικονομικές, κοινωνικές και φυσικές συνέπειες αυτού του αόρατου 
εχθρού. Την προηγούμενη Δευτέρα ήταν για ένα κομμάτι της εκπαίδευσης μια ευκαιρία να αποδείξει ότι 
ξέρει, ότι μπορεί και ότι τα καταφέρνει. Και έτσι και έγινε. Αποδείξαμε όλοι μαζί ότι είμαστε υπεύθυνοι 
ατομικά και συλλογικά. 

Για αυτό ας προσέξουμε τα πιο SOS! Δεν πλησιάζουμε ο ένας τον άλλον – το ξέρουμε άλλωστε ότι 
φιλιά και αγκαλιές έχουν κοπεί - δεν μοιραζόμαστε τα αντικείμενά μας, πλένουμε συχνά τα χέρια μας ή τα 
απολυμαίνουμε με τον κατάλληλο τρόπο. νοιαζόμαστε ο ένας για τον άλλο για να μείνουμε όλοι μαζί 
ασφαλείς. Δεν φοβόμαστε αλλά ενημερωνόμαστε. Ακούμε τους ειδικούς και προσαρμοζόμαστε. Όλοι μαζί 
στους ρυθμούς της νέας πραγματικότητας. 

Καλή επανεκκίνηση λοιπόν  
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